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Η εξόδιος Ακολουθία του αειμνήστου π. 
Γερμανού Κυριακίδη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με 

ιερά συγκίνηση οι Μεγαρείς και το πλήρωμα της Ιεράς Μητροπόλεως Μεγάρων και 
Σαλαμίνος συνόδευσαν στην τελευταία του κατοικία τον αγαπημένο τους κληρικό 
και Πρωτοσύγκελλο, αείμνηστο Γέροντα, π.Γερμανό Κυριακίδη, ο οποίος εξεδήμησε 
προς Κύριον την Πέμπτη 23 Μαϊου 2013, αφήνοντας μαρτυρία αγαθού λευίτου και 
μεγάλου εκκλησιαστικού ανδρός.

Η εξόδιος ιερά ακολουθία του μεταστάντος εψάλη στο καθολικό της Ιεράς Μονής 
Αγίας Παρασκευής Μαζίου Μεγάρων, την Παρασκευή 24 Μαϊου το μεσημέρι 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου 
κ.Ιεροθέου και συνχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών: Λαρίσης 
και Τυρνάβου κ.Ιγνατίου, Θερμοπυλών κ.Ιωάννου, Ζιχνών και Νευροκοπίου 
κ.Ιεροθέου, Κορίνθου κ.Διονυσίου και των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων: 
Χριστιανουπόλεως κ. Προκοπίου, Ελευσίνος κ. Δωροθέου και Σαλώνων κ.Αντωνίου, 
παρουσία πολλών πνευματικών τέκνων του απελθόντος κληρικών και λαϊκών, 
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Ηγουμένων και Ηγουμενισσών καθώς και του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής, 
Αρχιμανδρίτου π.Χρυσοστόμου, ο οποίος μαζί με τους πατέρες της Ιεράς Μονής 
δέχθηκαν με πολλή αγάπη το σκήνωμα του αοιδίμου πατρός και έψαλλαν την 
νεκρώσιμη ιερά ακολουθία.
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Τον επικήδειο εξεφώνησε μετά βαθυτάτης ιεράς συγκινήσεως ο οικείος Ιεράρχης 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεγάρων και Σαλαμίνος κ. Βαρθολομαίος, ο οποίος 
απεκάλεσε τον μακαριστό Πρωτοσύγκελλό του, τον π. Γερμανό, ως έναν δόκιμο 
εργάτη του Ευαγγελίου, με καθαρή ζωή και άδολη καρδία, που υπηρέτησε την 
Εκκλησία του Χριστού ευσεινήδητα, από τα δεκαοχτώ του χρόνια έως και τα 
ογδόνταοχτώ του έτη, που ο Κύριος της ζωής και του θανάτου, τον εκάλεσε κοντά 

Του.

Ακόμη τον απερχόμενο Γέροντα αποχαιρέτησαν δια θερμών λόγων εκ μέρους του 
Ιερού κλήρου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ελευσίνος κ.Δωρόθεος, ο οποίος 
παρουσίασε πολύ ενδιαφέρουσες πτυχές από την ζωή και τον χαρακτήρα του, ο 
Αρχιμανδρίτης π.Άνθιμος Παπαλεξόπουλος, Ιεροκήρυξ της Ι.Μητροπόλεως 
Κορίνθου, εκ μέρους των Σπαρτιατών της Μικράς Ασίας, τόπου καταγωγής των 
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μακαριστών γονέων του π. Γερμανού και ο Δήμαρχος Μεγάρων, κ.Ιωάννης 
Μαρινάκης, εκ μέρους του Μεγαρικού λαού, στον οποίο όπως είπε στην θαυμάσια 
προσφώνησή του, προσέφερε πολλά.

Ακολούθησε ο ενταφιασμός του στον αυλόγυρο της Ιεράς Μονής, πλησίον του 
καθολικού της Ιεράς Μονής, από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεγάρων 
κ.Βαρθολομαίο και τους λοιπούς Ιεράρχες.
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